

бесплатное образование и здравоохранение. Они говорят о свободе, которую давал людям социализм: свободу от страха потерять работу и жильё, свободу работать, не чувствуя себя рабом. По словам жителей села, эти завоевания Октября утеряны, но и капитализм не вечен.

«Почему мы дали возможность разрушить нашу страну? Почему сегодня самый обездоленный в нашей стране человек – человек труда? Над ним такая громоздкая надстройка, столько бездельников сидит на его шее! Был бы сегодня равный

Карлу Марксу экономист, он бы показал реальную степень эксплуатации человека. Мы должны противостоять тем, кто плюёт в нашу советскую историю, внедряет в сознание ложные понятия добра и зла. Вот наша цель: объединение, просвещение и мобилизация сил».

Можно по-разному относиться к событиям прошлого, но именно в советские годы заложили основы социалистического государства – бесплатное образование и медобслуживание, восьмичасовой рабочий день, свободу совести и ра-

венство прав мужчин и женщин. Достижения, которыми мы гордимся сегодня, во многом основаны на потенциале, накопленном в Советском Союзе. Современная Россия идёт своим путём развития, но труд и уважение к истории – это то, что должно объединять её граждан.

По традиции в этот же день в колхозе «Терновский» празднуют День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Когда его отмечает страна, на ставропольских полях ещё вовсю идут полевые работы. Не до веселья и тор-

жества. А в ноябре можно и подвести итоги сельскохозяйственного года.

Завершение уборки – всегда волнующий момент. Позади тревоги и переживания за судьбу урожая, бессонные ночи и дни, наполненные самоотверженным трудом. Теперь главное – выгодно продать урожай. От этого напрямую зависит развитие производства и благополучие коллектива тружеников.

Как и в советские времена, на собраниях в прекрасном зале заседаний колхоза, в котором установлены бюсты Ле-

нину и Сталину, вручают переходящее Красное Знамя, переходящий кубок, вымпелы и почётные грамоты. Торжественные мероприятия, посвящённые окончанию уборочной страды, – это площадка триумфа для лучших тружеников хозяйства. Иван Андреевич вручает передовикам уборки награды и денежные премии. Ценные призы получают лучшие молодые комбайнеры и механизаторы, а также все, кто вложил свой посильный вклад в рекордную для хозяйства жатву. Самые добрые пожелания адресованы труженикам.



**Дорогой Иван Андреевич!
Тепло и сердечно поздравляем Вас с днем рождения!**

Нас с Вами связывают многие годы знакомства, и все это время Вы являлись для нас примером для подражания. Вы болеете всей душой за дело, которому посвятили десятилетия. Стоит лишь немного поближе познакомиться с деятельностью СПК «Колхоз «Терновский» и сразу становится понятно, что данное сельхозпредприятие – экономически крепкое и рентабельное. Успех не пришел к нему просто так, за этим стоит огромный человеческий труд. И в первую очередь, – Ваш труд, который всегда нацелен на положительный результат, ведь по-другому Вы работать не умеете.

Вас отличают от других руководителей огромный профессионализм, неутомимая энергия, талант быть прекрасным организатором, умение создавать деловую атмосферу в коллективе. Вы наделены требовательностью и принципиальностью, но прежде всего, к себе, а потом уже добиваетесь определенных результатов от подчиненных. Это говорит о том, что Вы своим личным примером демонстрируете добросовестное отношение к делу, порядочность, человечность.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, благополучия и новых успехов! Пусть урожаи будут богатыми, а погода – только благоприятной!

**Александр Захарченко,
глава Петровского ГО,
и Владимир Ковтун, начальник ОСХ и ООС АПГО СК**

Уважаемый Иван Андреевич!

Так уж повелось, что день рождения считается одним из лучших праздников. Для Вас он в нынешнем году вообщем особенный, ведь Вы отмечаете его в 90-й раз! Поэтому искренне поздравляю с таким знаменательным событием!

Знаю Вас не первый год, и не перестаю восхищаться Вашей мудростью, коммуникабельностью, грамотностью, умением мыслить масштабно. Вас смело можно назвать прирожденным аграрием, человеком, раз и навсегда полюбившем землю-кормилицу. Особых слов похвалы заслуживает то, как Вы цените тружеников – хлеборобов, животноводов, сварщиков, поваров. Они получают не только достойную заработную плату, но имеют еще и различные социальные блага.

Вашей энергии с лихвой хватало быть председателем многоотраслевого коллективного хозяйства – СПК «Колхоз «Терновский», умело управляя им, и одновременно депутатом Думы Ставропольского края, принимая важные законы, направленные на защиту аграриев.

В этот праздничный день хочу пожелать Вам крепкого здоровья, благополучия и новых успехов. Пусть жизнь наполняется только радостными моментами! Счастья Вам и Вашим родным!

**Юрий Кайшев,
генеральный директор ООО Агрофирма «Село имени
Г. В. Кайшева», Предгорный район**

Уважаемый Иван Андреевич!

**От имени всего коллектива СПК-племзавода «Восток»
Ставропольского района и от себя лично поздравляем Вас с очередным юбилеем!**

Блестящая карьера аграрника и руководителя крупной сельскохозяйственной предприятия принесла Вам известность не только в Труновском районе и Ставропольском крае, но и далеко за их пределами. Благодаря Вашим личным усилиям СПК

«Колхоз «Терновский» в течение долгих лет является одним из передовых в регионе.

Вам удалось сплотить коллектив, добиться высокой производительности труда, соблюдения агротехнологий, дисциплины и ответственности за порученное дело от каждого работника. Как следствие, матушка-земля щедро платит высокими урожаями. И это при том, что хозяйство, доверенное Вам, расположено в зоне рискованного земледелия.

Желаем Вам, прежде всего, спокойствия и крепкого здоровья, успехов в любых начинаниях, новых идей и их осуществления. Удачи Вам и всех благ!

Пусть даже самые незначительные невзгоды и печали обходят Вас стороной! Пусть эта значимая дата придаст Вам сил и энергии для очередных трудовых свершений!

**Андрей Лобанов,
председатель СПК-племзавода «Восток»,
Степновский район**

Уважаемый Иван Андреевич!

От имени коллектива и от себя лично сердечно поздравляем Вас с замечательным юбилеем – 90-летием со дня рождения!

Истинный патриот родной земли, Вы всю жизнь посвятили сельскому хозяйству. Не одно десятилетие вы умело руководите одним из самых крепких сельхозпредприятий Ставрополья. Все свои силы, опыт и знания, мудрость и неуёмную энергию Вы направляли и направляете на процветание и благополучие колхоза, на сплочение трудового коллектива, на повышение качества жизни сельских тружеников.

В Вас сочетаются много прекрасных качеств: чуткость, добротность, честность и неравнодушие к нуждам и чаяниям людей, для многих из которых Вы стали искренним и заботливым наставником. Ваши принципиальная жизненная позиция и верность своему слову и принципам вызывают большое уважение, а Ваш личный пример вдохновляет на новые достижения, наперебор всем трудностям и невзгодам.

Вас всегда отличал несокрушимый оптимизм и невероятная жизненная стойкость. Пусть эти качества всегда остаются верными Вашими спутниками. От души желаем Вам бодрого здоровья и кавказского долголетия. Счастья и радости, достатка и благополучия Вам и всем труженикам «Терновского»!

**Юрий Батрин,
генеральный директор и коллектив
ООО «Агропромышленная Корпорация»,
филиал «Ставрополь-Кавказский»**

Уважаемый Иван Андреевич!

**От всей души поздравляем Вас с важной датой,
с большим юбилеем, с возрастом мудрости и гордости!
В Ваши 90 лет хотим пожелать яркого света, счастья
в душе и огонька надежды в сердце, мира за окошком
и уюта в доме, любящих близких за столом и доброй
искренней улыбки на Вашем лице.**

Ваше трудолюбие, целеустремленность, умение ставить перед собой производственные цели и задачи и осуществлять их, способность выстраивать деловые взаимоотношения как с вышестоящим руководством, так и с подчиненными, достойны восхищения. Ваш огромный профессионализм руководителя, неутомимая энергия, талант быть прекрасным организатором, умение создавать деловую атмосферу в коллективе также снискали

к Вам уважение. Однако первостепенной Вашей заслугой является то, что Вы смогли сохранить целостность агропредприятия. В результате это дает стабильность и уверенность в завтрашнем дне механизаторам, слесарям, животноводам, поварам и бухгалтерам, которые работают в СПК Колхозе «Терновский». Еще раз поздравляем Вас с юбилеем! Пусть крепкое здоровье станет Вашим постоянным спутником, пусть урожаи будут богатыми, а погода окажется только благоприятной!

**Сергей Гулятьев,
глава администрации Шпаковского МР СК
и Владимир Фомиченко, первый заместитель главы –
начальник УСХ АИШМР СК**

Уважаемый Иван Андреевич!

**От имени всего коллектива СПК колхоза «Дубовский»
и от себя лично тепло и сердечно поздравляю
Вас с таким значимым событием – 90-летием
со дня рождения!**

Зачастую именно в юбилей подводятся итоги деятельности. Хочу особо подчеркнуть, что Вы прошли длинный, насыщенный самыми разными событиями трудовой путь, начав его более 70 лет назад с рядового колхозника и достигнув высокой руководящей должности. Также следует отметить, что практически все это время Ваша жизнь была связана с коллективным агропредприятием, имя которому – СПК «Колхоз «Терновский». Это имя, впрочем, как и Ваше звучит на Ставрополье гордо!

Какие бы реформы в нашей стране не проводились, какие бы экономические кризисы не обрушивались, производственный кооператив, возглавляемый Вами и благодаря Вам, успешно выдерживает любые невзгоды. Более того, он признан хозяйством высокой культуры земледелия, входит в число 300 лучших хозяйств России.

Пользуясь случаем, хочу от всего сердца пожелать Вам крепкого здоровья, чтобы встретить еще не один юбилей. Счастья, бодрости духа и оптимизма! Пусть все невзгоды обходят стороной!

**Владимир Чурсинов,
председатель СПК колхоза «Дубовский», Шпаковский район**

Уважаемый Иван Андреевич!

**В день Вашего 90-летия примите самые искренние
и сердечные поздравления от меня лично и всего
коллектива ФГБУ ГЦАС «Ставропольский»!**

Знаем Вас как прирожденного агрария, человека, полюбившего раз и навсегда землю-кормилицу, вложившего за десятилетия немало сил, энергии и труда в развитие сельскохозяйственной отрасли. Знаем Вас как человека, умеющего ценить и уважать людей – механизаторов, животноводов, водителей, пекарей, заботиться об их благах, создавать им хорошие условия труда и по достоинству оплачивать их труд.

Вы с успехом прошли все ступени карьерного роста: от колхозного рабочего до председателя хозяйства и депутата Думы Ставропольского края. Какой бы пост Вы не занимали, всюду оставляли добрый след, любую работу выполняли с полной отдачей. Вы успели сделать многое на благо крестьян Ставрополья и коллектива СПК «Колхоз «Терновский». Всем, с кем приходилось трудиться раньше, Вы подавали только положительный пример в беззаветном отношении к делу.

Хочется пожелать Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия! Пусть исполнятся все Ваши заветные мечты!

**Василий Егоров,
руководитель ФГБУ ГЦАС «Ставропольский»**